
	

  

monatsangebot

März 2024 Lieferzeitraum: 
01.03. – 31.03.2024

BURrATINA
•	 53 %, 170 g/Becher • Käsezubereitung aus Mozzarella und Sahne, 	
	 aus Kuhmilch, Mozzarellateigfladen von Hand mit Sahne und 	
	 Mozzarellastückchen gefüllt, frisch und sahnig im Geschmack
•	 Karton-Inhalt 6 Becher • Mindest-Abnahme 1 Karton

  
Art.Nr. 8469

Stangen-Limburger
•	 40 %, 500 g/Stange
•	 Der perfekte, intensive Weichkäsegenuss zur Brotzeit, nach getaner 
	 Arbeit und für Liebhaber würziger Rotkulturdelikatessen.
•	 Karton-Inhalt 5 Stück • Mindest-Abnahme 1 Stück

 
Art.Nr. 6000

Unsere Produkte des Monats

03/24

Fisch und Lamm 2024
Unsere speziellen Angebote zu Fisch und 
Lamm finden Sie im Monatsangebot 
ab Seite 18

Weiße Lady natur
•	 60 % Fett i. Tr.
•	 cremiger bayerischer Weichkäse	
•	 schmeckt köstlich als Brotbeilage und ist 
	 hervorragend für Buffet und Küche geeignet
•	 sehr gut schnittfähig und portionierbar!
•	 naturgereift

•	 425 g/Stück
•	 Karton-Inhalt 4 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 445

•	 ca. 900 g/Brot
•	 Karton-Inhalt 3 Brote
•	 Mindest-Abnahme 1 Brot

Art.Nr. 440

	laktosefrei

	ohne Zusatz von Aromen

	ohne Zusatz von

	 Konservierungsstoffen

	vegetarisch



Käse für Theke und Buffet

Orig. Allgäuer Emmentaler
•	 45 %
•	 bayerischer Rohmilch-Hartkäse, aus silofreier Milch 
•	 mild, leicht-nussiger Geschmack mit zunehmender Reife kräftiger 

ca. 4 kg/Stück
•	 Filetstück mit Rinde 
•	 aus dem Laib geschnitten
•	 Karton-Inhalt 2 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 7405

ca. 73 kg/Laib
•	 Mindest-Abnahme 1 Laib
Bitte vorbestellen! • Art.Nr. 7400

ca. 18 kg/1/4 Laib
•	 Mindest-Abnahme 1/4 Laib
Bitte vorbestellen! • Art.Nr. 7410

Rottaler Laib
•	 45 %, ca. 8 kg/Laib
•	 Schnittkäse mit Rotkultur
•	 mild bis leicht pikanter Geschmack
•	 ca. 3 Monate gereift
•	 Mindest-Abnahme 1 Laib

Art.Nr. 7730

1862 – 	
Unser Meisterstück	
•	 50 %, ca. 3,4 kg/1/8 Laib 	

• 	Hartkäse, hergestellt aus 	
 	 Rohmilch/Heumilch g.t.S. 	
•	 mind. 8 Monate gereift 	
• 	goldgelber, gleichmäßiger Teig 	
•	 pikant würziger Geschmack 	
• 	laktosefrei, ohne Gentechnik 	
• 	Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 8255

Wildblumenkäse
•	 50 %, ca. 3 kg/1/2 Laib 	
•	 Schnittkäse aus naturbelassener 	
	 Heumilch, mit feiner, essbarer 
	 Rotschmierrinde und veredelt mit 	
	 ausgesuchten Kräutern und Blüten, 	
	 verführt Augen, Nase und Gaumen.
•	 ohne Gentechnik
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück 

Art.Nr. 8237

Allgäuer Käsespezialitäten
•	 50 %, ca. 3 kg/1/2 Laib
•	 Schnittkäse
•	 ohne Gentechnik
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 8239	Zitronenpfefferkäse	
mit zitronig-pfeffriger Ummantelung

Art.Nr. 8246	Orangenpfefferkäse	
Naturrinde mit fruchtiger 
Orangenpfefferrinde 

Allgäuer Heumilchkäse 	
Gastrosortiment
•	 50 %, ca. 1,8 kg/Karton
•	 6-fach sortiert: je 1 Stück 	
	 - 1862 – Unser Meisterstück	
	 - Der Allgäuer 	
	 - Wildblumenkäse 	
	 - Chilikäse	
	 - Bauerngarten 	
	 - Zitronenpfeffer
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 8250

Bavaria blu 	
– Das Original
•	 70 %, ca. 1,2 kg/Torte 
•	 Doppelrahmstufe	
•	 cremig schmeckender bayerischer 	
	 Weichkäse mit Blauschimmel
•	 Mindest-Abnahme 1 Torte

Art.Nr. 7277

Bonifaz
•	 70 %, ca. 1,2 kg/Torte
•	 cremiger bayer. Weichkäse
•	 Mindest-Abnahme 1 Torte

Art.Nr. 7292	Naturgenuss	
Art.Nr. 7293	 milder Chili	
Art.Nr. 7294	Pilzkörbchen
Art.Nr. 7295	 grüner Pfeffer	
Art.Nr. 7296	aromatischer Knoblauch
Art.Nr. 7298	zünftige Brotzeit

AKTIONskarton:

Zu jeder Torte 	
„BAVARIA BLU Das Original“, 	
sind zwei Weichkäsemesser GRATIS  beigepackt.
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Bavaria blu –	
Der Würzige 
•	 60 %, ca. 1,2 kg/Torte
•	 Doppelrahmstufe
•	 halbfester Schnittkäse mit unver-	
	 wechselbarer Würze, dank hohem 	
	 Blauschimmelanteil
•	 Mindest-Abnahme 1 Torte

Art.Nr. 7278

Almdammer
•	 45 %, ca. 2,5 kg/Block
•	 milder Geschmack
•	 ohne Gentechnik
•	 Karton-Inhalt 2 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 8010

Bambini Mozzarella
•	 45 %
•	 ohne Gentechnik
•	 Mindest-Abnahme 1 Eimer

Art.Nr. 8403 125 x 8 g/Eimer

Art.Nr. 8408 375 x 8 g/Eimer

Fiorella di Tomino
•	 68 %, ca. 1,2 kg/Torte
•	 Weichkäsespezialität aus Kuhmilch	
•	 Konsistenz: sanfte Cremigkeit und 	
	 frischer Schmelz 	
•	 Geschmack: mild mit frischer Sahne-	
	 Note, reift dank der einmaligen Blüten-	
	 form langsam von außen nach innen
•	 Mindest-Abnahme 1 Torte

Art.Nr. 7605

Montagnolo
•	 70 %, ca. 2,2 kg/Torte
•	 herrlich cremiger Premium-Weichkäse 	
	 mit Blauschimmel und naturbelassenem, 	
	 edelgrauem Urschimmel	
•	 durch ein spezielles Kaltreifungsver-	
	 fahren kann er seinen aromatischen,  	
	 würzig-pikanten Geschmack und 	
	 seine spezielle Konsistenz entwickeln
•	 Mindest-Abnahme 1 Torte

Art.Nr. 7600

Feigen-Senf-Sauce
•	 750 g/Glas
•	 pürierte kandierte Feigen mit einer	
	 kräftigen Senf-Note abgeschmeckt
•	 köstlich, pikante Ergänzung beim 
	 Käsegenuss
•	 Karton-Inhalt 6 Gläser
•	 Mindest-Abnahme 1 Glas

Art.Nr. 21925

Ländle Weinkäse
•	 50 %, ca. 4 kg/Laib
•	 sahnig, fruchtiger Geschmack
•	 mind. 4 Monate im Naturkeller gereift
•	 Mindest-Abnahme 1 Laib

Art.Nr. 24518

Ländle Sortimentskarton
•	 ca. 1 kg/1/4 Laib
•	 4-fach sortiert: Mostkäse, 	
	 Weinkäse, Braukäse, Safrankäse
•	 Karton-Inhalt 4 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 24523

Ländle 	
Mostkäse
•	 50 %, ca. 4 kg/Laib
•	 sahnig, leicht säuerlicher Geschmack
•	 mind. 4 Monate im Naturkeller gereift
•	 Mindest-Abnahme 1 Laib

Art.Nr. 24517
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Käse für Theke und Buffet

Glockenzeller
•	 ca. 3 kg/Brot
•	 bayerischer Hartkäse
•	 mild-nussiger Geschmack
•	 Karton-Inhalt 4 Brote
•	 Mindest-Abnahme 1 Brot

Art.Nr. 7760	 45 %
Art.Nr. 7811	 30 %

Ländle Bergkäse
•	 45 %, ca. 2,5 kg/Stange
•	 3 Monate gereift
•	 Mindest-Abnahme 1 Stange

Art.Nr. 24534

Ländle	
Montforter
•	 45 %, ca. 1,25 kg/1/2 Stange
•	 fein-würziger Schnittkäse
•	 mind. 3 Monate gereift
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 24450

Tiroler Felsenkeller Käse
•	 45 %, ca. 1,4 kg/1/4 Laib
•	 über 200 Tage und Nächte lässt er sich 	
	 Zeit, um zu dem heranzureifen, was ihn	
	 so unvergleichlich macht. Aus der 	 	
	 händischen Pflege mit Rotkulturen 	
	 resultiert sein würzig-kräftiger Ge-	 	
	 schmack und das unverkennbare Aroma.
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 24589

Amadeus
•	 50 %, ca. 3,5 kg/1/2 Laib
•	 österr. Schnittkäse mit 
	 fein würzigem Aroma 	
•	 ein Augenschmaus für 
	 jede Käsetheke 	
•	 ca. 8 Wochen auf 
	 Fichtenholzbrettern gereift
•	 Karton-Inhalt 2 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 24573

Zillertaler 	
Genuss-Sortiment
•	 ca. 4 kg/Karton
•	 4-fach sortiert: je 1/4 Laib Heublumen-	
	 käse 45 %, Holunderkäse 50 %, 	 	
	 Chilikäse 45 %, Pfefferkäse 45 % 
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 24435

Zillertaler	
Schmugglerkas
•	 50 %, ca. 4,5 kg/Laib
•	 Schnittkäse, rahmig-aromatisch
	 im Geschmack
•	 3 Monate gereift
•	 Mindest-Abnahme 1 Laib

Art.Nr. 24512

Zillertaler Bergkäse
•	 45 %, ca. 3,5 kg/1/8 Keil
•	 cremiger Rohmilch-Hartkäse mit 
	 herzhaft-würzigem Geschmack
•	 mindestens 4 Monate gereift
•	 Karton-Inhalt 2 Keile
•	 Mindest-Abnahme 1 Keil

Art.Nr. 24510

besser Bio-Gouda
•	 50 %, ca. 2,6 kg/Riegel	
•	 rahmig-geschmeidig, mild
•	 Karton-Inhalt 2 Riegel
•	 Mindest-Abnahme 1 Riegel

Art.Nr. 34481

besser Bio-Almkönig
•	 45 %, ca. 2,3 kg/Riegel	
•	 kirschgroße Löcher, mild, 
	 leicht süßlich
•	 Karton-Inhalt 2 Riegel
•	 Mindest-Abnahme 1 Riegel

Art.Nr. 34471

besser Bio-Bergkäse
•	 50 %, ca. 2,6 kg/Riegel	
•	 3 Monate gereift
•	 würzig und pikant
•	 Karton-Inhalt 2 Riegel
•	 Mindest-Abnahme 1 Riegel

Art.Nr. 34461

besser Bio-Emmentaler
•	 45 %, ca. 2,2 kg/Riegel 
•	 mild-feines, leicht 
	 nussartiges Aroma
•	 Karton-Inhalt 2 Riegel
•	 Mindest-Abnahme 1 Riegel

Art.Nr. 34452
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Mozzarella
•	 45 %, 1 kg/Stange
•	 Karton-Inhalt 6 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 8385

Gorgonzola 	
Intenso
•	 48 %, ca. 1,5 kg/Frischetresor
•	 ital. Edelpilzspezialität
•	 kräftig-würzig im Geschmack
•	 Karton-Inhalt 2 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 8320

Ricotta
•	 40 %, 1,5 kg/Schale
•	 milder italienischer Frischkäse
•	 Karton-Inhalt 4 Schalen
•	 Mindest-Abnahme 1 Schale

Art.Nr. 8550

Mozzarella 
di Bufala Campana D.O.P.
•	 52 %, 2 x 250 g/Becher
•	 Karton-Inhalt 6 Becher
•	 Mindest-Abnahme 1 Becher

Art.Nr. 8452

Taleggio D.O.P.
•	 52 %, ca. 2,2 kg/Laib
•	 ital. halbfester Schnittkäse 
	 aus Rohmilch
•	 Karton-Inhalt 2 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 8441

Bresso Kräuter
•	 62 %, 1,5 kg/Topf
•	 der Frischkäseklassiker mit 	
	 einzigartig locker-luftiger Konsistenz
•	 französisch-mediterraner Geschmack 	
	 mit ausgewählten Zutaten, darunter 	
	 Kräuter aus eigenem Anbau
•	 ohne Gentechnik
•	 Mindest-Abnahme 1 Topf

Art.Nr. 10461

Schlemmer-Frischkäse
•	 2,5 kg/Eimer
•	 Doppelrahmstufe
•	 Frischkäsezubereitung 
•	 Mindest-Abnahme 1 Eimer

Art.Nr. 8225	 Kirschpaprika
Art.Nr. 8227	 Gartenkräuter

Schlemmer-Creme
•	 1000 g/Schale
•	 Karton-Inhalt 4 Schalen
•	 Mindest-Abnahme 1 Schale

Art.Nr. 4946	 natur

Art.Nr. 4947	 Schnittlauch
Art.Nr. 4948	 Peppasweet

VEGAN

Grana Padano 	
D.O.P.
•	 32 %, ca. 2 kg/Keil
•	 ital. Hartkäse, mind. 12 Monate gereift
•	 Karton-Inhalt 5 Keile
•	 Mindest-Abnahme 1 Keil

Art.Nr. 8432

Käse Regal und Portionen

Bio-Schnittkäse,	
mediterran
•	 48 %, 500 g/Schale	
•	 10 x 10 cm, Scheiben	
•	 ca. 25 Scheiben je ca. 20 g 
•	 Karton-Inhalt 10 Schalen
•	 Mindest-Abnahme 1 Schale

Art.Nr. 11799

besser Bio-	
GV-Scheiben
•	 800 g/Schale
•	 Karton-Inhalt 6 Schalen
•	 Mindest-Abnahme 1 Schale	

Art.Nr. 34455	 Bio-Emmentaler, 45 %

	

Art.Nr. 34485	 Bio-Gouda, 50 %
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6
Käse Regal und Portionen

Maasdamer-Scheiben
•	 45 %, 1 kg/Schale
•	 10 x 10 cm, ideal für Großverbraucher
•	 Karton-Inhalt 6 Schalen
•	 Mindest-Abnahme 1 Schale

Art.Nr. 11645

Bergjausenkäse 	
gefächerte Käsescheiben
•	 50 %, 50 x 20 g = 1 kg/Schale
•	 10 x 10 cm
•	 ideal für Großverbraucher	
•	 Karton-Inhalt 6 Schalen
•	 Mindest-Abnahme 1 Schale

Art.Nr. 11646

Cheddar-Scheiben
•	 50 %, 50 x 20 g = 1 kg/Schale
•	 9 x 9 cm
•	 Karton-Inhalt 6 Schalen
•	 Mindest-Abnahme 1 Schale

Art.Nr. 12679

Weichkäse-Portionen
•	 25 g Portionen
•	 Karton-Inhalt 50 Portionen
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 6645	 Schuhplattler 
	 	 	 Camembert, 30 %
Art.Nr. 6646	 Brie Snack, 45 %

Gourmet 	
Back-Camembert
•	 75 g/Stück
•	 vorgebacken
•	 Karton-Inhalt 12 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 7106

Frischkäseportionen
•	 60 x 16,67 g Portionen
•	 Karton-Inhalt 4 Packungen
•	 Mindest-Abnahme 1 Packung
	
Art.Nr. 5090	 Natur, 69 %	
Art.Nr. 5110	 Kräuter, 70 % 	
Art.Nr. 5060	 Balance, 11,5 % 
	 	 	 Fett absolut

Sainte Maure
•	 50 %, 200 g/Rolle	
•	 französischer Ziegen-Weichkäse
•	 Karton-Inhalt 6 Rollen
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 10765

Le Petit Gourmet 	
Käsesortiment
•	 1,28 kg/Karton
•	 mit 7 Käsesorten: St. Albray 180 g,	
	 Fol Epi 300 g, Geramont classic 
	 200 g, Rambol Nuss 125 g, 	
	 St. Agur 125 g, Chaumes 200 g, 	
	 Bresso Traditionelle 150 g
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 10247

Schmelzkäse Portionen
•	 20 g Portionen
•	 Halbfettstufe – Rahmstufe sortiert: 
	 je 20 x Kräuter, Sahne, Holländer, 
	 Allgäuer, Tomate-Paprika
•	 ohne Gentechnik
•	 Karton-Inhalt 100 Portionen
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 11595

Senfsaucen
•	 180 g/Glas
•	 Karton-Inhalt 8 Gläser
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 21930	Marillensenfsauce	
	 ideal zu Schaf- und 	 	
	 Ziegenkäse
Art.Nr. 21931	 Feigensenfsauce 	
	 ideal zu würzigem 	 	
	 Hartkäse
Art.Nr. 21932	Birnensenfsauce 	 	
	 ideal zu Weich- und 	 	
	 Blauschimmelkäse

Picandou
•	 45 %, 40 g/Stück
•	 franz. Frischkäse aus Ziegenmilch 	
•	 wenige Tage gereift, schneeweißer Teig	
•	 cremige und zartschmelzende Textur 	
•	 milchfrischer, leichter Geschmack	
•	 delikates Ziegenmilcharoma
•	 Karton-Inhalt 24 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 10483
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Bio-	
Fruchtjoghurt
•	 3,6 %, 5 kg/Eimer
•	 Mindest-Abnahme 1 Eimer

Art.Nr. 34901	 Erdbeere
Art.Nr. 34902	 Marille
Art.Nr. 34903	 Kirsche
Art.Nr. 34904	 Bourbon-Vanille
Art.Nr. 34906	 Heidelbeere-Cassis

molkereiprodukte

Bio-H-Alpen-Milch
•	 1 Liter/Packung 
•	 mit Flexicap
•	 Karton-Inhalt 12 Packungen
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 4491	 3,5 %

Art.Nr. 4492	 1,5 %

Bio-Joghurt 	
laktosefrei
•	 3,5 %, 150 g/Becher
•	 cremig gerührt
•	 Karton-Inhalt 10 Becher
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 4507

Topfen
•	 500 g/Becher, Magerstufe
•	 bayerischer Speisequark
•	 Karton-Inhalt 12 Becher
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 3140

Frucht-Trinkjoghurt
•	 400 g/Flasche
•	 Karton-Inhalt 8 Flaschen
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 4403	 Himbeer-Zitrone/
	 	 	 schwarze Johannisbeere
Art.Nr. 4404	Erdbeer/Pfirsich-Maracuja

Fruchtbuttermilch 	
Schoppen
•	 0,4 %, 250 g/Becher
•	 Erdbeer/Aprikose
•	 Karton-Inhalt 20 Becher
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 3339

Buttermilch 	
Schoppen
•	 0,1 %, 250 g/Becher
•	 natur
•	 Karton-Inhalt 20 Becher
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 3338

Fruchtquark
•	 20 %, 5 kg/Eimer
•	 Mindest-Abnahme 1 Eimer

Art.Nr. 3321	 Erdbeer
Art.Nr. 3322	 Pfirsich
Art.Nr. 3323	 Vanille
Art.Nr. 3324	 Kirsch
Art.Nr. 3325	 Heidelbeere-
	 	 Holunder

Kräuterquark
•	 40 %	
• 	5 kg/Eimer
•	 ohne Gentechnik
•	 Mindest-Abnahme 1 Eimer

Art.Nr. 3332

Milchreis
•	 3 %, 125 g/Becher
•	 sortiert: Zimt, Klassik, 	
	 Schoko, Kirsche
•	 Karton-Inhalt 12 Becher
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 5408

Joghurt mit der 	
Buttermilch
•	 1,1 %, 100 g/Becher
•	 sortiert: Erdbeere, Kirsche, 
	 Pfirsich-Maracuja, Vanille
•	 Karton-Inhalt 20 Becher
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 5335
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Pudding & Sahne
•	 125 g/ Becher
•	 Karton-Inhalt 24 Becher
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton	

Art.Nr. 5841	 Schoko
Art.Nr. 5842	 Vanilla
Art.Nr. 5843	 Erdbeer

molkereiprodukte

Frucht-Dessert
•	 85 g/Becher
•	 Karton-Inhalt 20 Becher
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 3241	 Erdbeer
Art.Nr. 3242	 Waldfrucht

Milchpudding
•	 1,5 %, 85 g/Becher
•	 Karton-Inhalt 20 Becher
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 3221	 Schoko
Art.Nr. 3222	 Vanille
Art.Nr. 3223	 Butterkeks

Lattella
•	 0,5 Liter/Packung
•	 mit Schraubverschluss
•	 Multifruchtgetränk aus Molke 
•	 mit exotischen Früchten
•	 Karton-Inhalt 12 Packungen
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 5220	 Mango
Art.Nr. 5230	 Erdbeere
Art.Nr. 5250	 Maracuja
Art.Nr. 5259	 Drachenfrucht
Art.Nr. 5262	 Mango-Pfirsich „light“,	
	 	 	 ohne Zuckerzusatz

Pudding 	
Edel-Schoko
•	 5 kg/Eimer
•	 Mindest-Abnahme 1 Eimer

Art.Nr. 25614

Fruchtdessert
•	 5 kg/Eimer
•	 Mindest-Abnahme 1 Eimer

Art.Nr. 25611	 Erdbeere
Art.Nr. 25612	 Pfirsich/Aprikose
Art.Nr. 25613	 Waldfrucht

Frühstück und snacks

      

ATTRAKTIVE
VERLOSUNG
Bluetooth Lautsprecher 

aus Holz*

*aus nachhaltig bewirtschafteten Wäldern.

€

Jacobs 
Good Origin 
Espresso
1000 g
Art.-Nr.: XXXXXX

€

Jacobs 
Good Origin
Crema
1000 g
Art.-Nr.: XXXXXX

€

Jacobs 
Good Origin 
Filter
1000 g
Art.-Nr.: XXXXXX

So klingt Nachhaltigkeit: 
Jetzt Bluetooth Lautsprecher mit Jacobs gewinnen!

• 100% Fairtrade und Bio zertifi ziert
•  Erlesene Rohkaffees aus Peru,  

Honduras und Indien
•  Höchste Qualität für den 

professionellen Einsatz

P RO F E S S I ONA L

JDE Prof Jacobs Insertion FGH Pure Origin-Promo V101 RZ.indd   1 17.12.2018   10:55:58

Classico
•	 1 kg/Packung
•	 ganze Bohne, kräftig-vollmundig
•	 Karton-Inhalt 8 Packungen
•	 Mindest-Abnahme 1 Packung

Art.Nr. 20150

Frühstückskaffee
•	 1 kg/Standbeutel
•	 gemahlen
•	 Karton-Inhalt 10 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 20331

Cocoa 	
Fantasy Dark
•	 1 kg/Beutel
•	 Schokoladenpulver (30 % Kakaoanteil) 
	 mit Vollmilchpulver
•	 unwiderstehlicher Genuss mit gut 
	 ausbalancierter Bitterschokoladennote
•	 Karton-Inhalt 10 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 20388

      

ATTRAKTIVE
VERLOSUNG
Bluetooth Lautsprecher 

aus Holz*

*aus nachhaltig bewirtschafteten Wäldern.

€

Jacobs 
Good Origin 
Espresso
1000 g
Art.-Nr.: XXXXXX

€

Jacobs 
Good Origin
Crema
1000 g
Art.-Nr.: XXXXXX

€

Jacobs 
Good Origin 
Filter
1000 g
Art.-Nr.: XXXXXX

So klingt Nachhaltigkeit: 
Jetzt Bluetooth Lautsprecher mit Jacobs gewinnen!

• 100% Fairtrade und Bio zertifi ziert
•  Erlesene Rohkaffees aus Peru,  

Honduras und Indien
•  Höchste Qualität für den 

professionellen Einsatz

P RO F E S S I ONA L

JDE Prof Jacobs Insertion FGH Pure Origin-Promo V101 RZ.indd   1 17.12.2018   10:55:58

Café-Sahne
•	 10 %, 10 g Portionen
•	 Karton-Inhalt 240 Portionen
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 23225
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Kondensmilch
•	 1 Liter/Packung
•	 Karton-Inhalt 12 Packungen
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 13036	 4 % Fett

Art.Nr. 13037	 7,5 % Fett

Rollenbutter
•	 250 g/Rolle
•	 Karton-Inhalt 2 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 1305	 gesalzen
Art.Nr. 1585	 ungesalzen

Fancy Konfitüre extra
•	 45 % Fruchtanteil, 25 g Portionen
•	 4-fach sortiert: Aprikose, Sauerkirsche,	
	 Erdbeere, Johannisbeere
•	 Karton-Inhalt 120 Portionen
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 14501

Bio-Konfitüre
•	 28 g/Miniglas	
•	 4-fach sortiert: Aprikose, 	
	 Erdbeere, Kirsch, Pfirsich
•	 Karton-Inhalt 96 Gläser
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 14265

Bio-Konfitüre 	
extra
•	 2 kg/Eimer
•	 Mindest-Abnahme 1 Eimer

Art.Nr. 14546	 Erdbeer	
Art.Nr. 14547	 Aprikose 	
Art.Nr. 14548	 Kirsch		
Art.Nr. 14549	 Himbeer

Konfitüre 	
extra, cremig
•	 3 kg/Eimer
•	 ohne Fruchtstücke und Kerne
•	 Mindest-Abnahme 1 Eimer	
	
Art.Nr. 14527	 Sauerkirsche	
Art.Nr. 14530	 Aprikose	
Art.Nr. 14531	 Erdbeere

 

Art.Nr. 14532	 Waldbeere

Art.Nr. 14533	 Himbeere

Hafer-Müsli
•	 Karton-Inhalt 4 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 19781	 Schoko, 2 kg
Art.Nr. 19782	 Schoko, 30 % 
	 	 	 weniger Zucker, 2 kg
Art.Nr. 19783	 Knusper Klassik, 2 kg
Art.Nr. 19786	 Früchte, ohne 
	 	 	 Zuckerzusatz 1,7 kg
Art.Nr. 19788	Bircher Frucht, 1,7 kg
Art.Nr. 19791	 Knusper Honig-Nuss, 
	 	 	 1,7 kg
Art.Nr. 19792	 Knusper Schoko-Krokant, 
	 	 	 1,7 kg
Art.Nr. 19793	 Knusper, Schoko & Keks, 
	 	 	 1,7 kg
Art.Nr. 19794	 Knusper, Schoko & Keks 
	 	 	 Kakao, 1,7 kg

Eier aus 	
Freilandhaltung
•	 Größe L/M
•	 braun/weiß

•	 Karton-Inhalt 90 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton 

Art.Nr. 13232	 90er Karton

•	 Karton-Inhalt 18 Packungen
•	 Mindest-Abnahme 1 Packung 

Art.Nr. 13234	 10er Packung

Die männlichen Küken – Bruderhahn – werden hierbei nach 
dem Schlüpfen nicht getötet, sondern werden aufgezogen.                                  

Die Aufzucht der Bruderhähne ist sehr zeit- und kostenintensiv. 
Der Fleischertrag dagegen eher gering. Deshalb gibt es wenig Betriebe, 
die diese Küken aufziehen und vermarkten können. Über einen etwas 

höheren Eierpreis wird diese Aufzucht quersubventioniert.

Eier gefärbt
•	 Größe M, aus Bodenhaltung
•	 Karton-Inhalt 90 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 13344
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Frischer Obstsalat
•	 5 kg/Eimer, Einwaage 3,3 kg	
•	 Bunte Mischung aus: Wassermelone,	
	 roten und grünen Äpfeln, Ananas, 	
	 Papaya, dunkle Trauben, Cantaloupe-	
	 melone, Honigmelone, Mango und 	
	 Orange in fruchtig-süßer Marinade
•	 Mindest-Abnahme 1 Eimer

Art.Nr. 14798

Frühstück und snacks

wurst · schinken

Regensburger 	
in der Stange
•	 ca. 500 g/Stange
•	 Kaliber 40
•	 ideal für die Wurstsalatzubereitung
•	 Mindest-Abnahme 1 Stange

Art.Nr. 17366

Lyoner in der Stange
•	 ca. 1 kg/Stange
•	 Kaliber 60
•	 Mindest-Abnahme 1 Stange

Art.Nr. 21004

Putenaufschnitt
•	 1/1 Stücke
•	 4-fach sortiert: Bierschinken, 
	 Fleischwurst/Mortadella, Kaiser-
	 jagdwurst, Paprikafleischwurst
•	 Karton-Inhalt ca. 10 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 22225

Truthahn-Leberkäse gebacken
•	 ca. 2,2 kg/1/2 Stück
•	 Karton-Inhalt 2 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 17405

Truthahn Salami
•	 500 g/Schale, geschnitten
•	 Karton-Inhalt 6 Schalen
•	 Mindest-Abnahme 1 Schale

Art.Nr. 17341

Parma-Schinken	
im Ganzen
•	 ca. 2,5 kg/1/2 Stück
•	 ohne Schwarte, ohne Haxe
•	 Karton-Inhalt 4 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 22130

Parma-Schinken	
geschnitten
•	 500 g/Schale
•	 Karton-Inhalt 6 Schalen
•	 Mindest-Abnahme 1 Schale

Art.Nr. 16864

Schwarzwälder 	
Schinken
•	 ca. 2,2 kg/Stück
•	 ohne Schwarte
•	 Karton-Inhalt 8 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 16830

Krustenschinken
•	 ca. 3,2 kg/Stück
•	 gegart, heiß geräuchert
•	 Karton-Inhalt 6 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 17375

Lachsschinken
•	 ca. 1,1 kg/1/2 Stück
•	 aus Schweinelachsen, gepökelt	
	 und auf Buchenholz geräuchert
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 17361

Truthahn 	
Brustschinken
•	 ca. 2,5 kg/Stück
•	 gegart
•	 Karton-Inhalt 4 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 17399

•	 25 g Miniglas
•	 Karton-Inhalt 64 Gläser
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 15362

•	 15 g Portionen
•	 Karton-Inhalt 120 Portionen
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 15361
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Ital. 	
Salami-Ring 	
scharf Salsiccia
•	 ca. 420 g/Ring	
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 22460

Wellness-	
Salami klassisch
•	 ca. 1,5 kg/Stange
•	 ohne Darm
•	 Karton-Inhalt 3 Stangen
•	 Mindest-Abnahme 1 Stange

Art.Nr. 22518

Original Kornsalami, 1a
•	 ca. 1,5 kg/Stück
•	 Karton-Inhalt 2 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 22400

Bergkräutersalami
•	 ca. 1,7 kg/Stück
•	 ohne Darm
•	 mit Bergwiesenkräutern ummantelt
•	 Karton-Inhalt 3 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 22522

Salami-Sticks
•	 300 g/Packung
•	 classic
•	 Karton-Inhalt 10 Packungen
•	 Mindest-Abnahme 1 Packung

Art.Nr. 22345

Sport-Salami
•	 ca. 4 kg/Stück, Kal. 140/90
•	 Karton-Inhalt 2 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 17231

Pinke Pute – 	
Putensalami
•	 1,8 kg/Stange	
•	 Kaliber 80
•	 Karton-Inhalt 3 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 17249

NEU

Sport-Salami, 	
geschnitten
•	 500 g/Schale
•	 Karton-Inhalt 4 Schalen
•	 Mindest-Abnahme 1 Schale

Art.Nr. 17324

Land Salami
•	 500 g/Schale, 
	 Kal. 80, geschnitten
•	 Karton-Inhalt 4 Schalen
•	 Mindest-Abnahme 1 Schale

Art.Nr. 17325

Salami 1a
•	 500 g/Schale
•	 nach südländer Art, geschnitten
•	 Karton-Inhalt 4 Schalen
•	 Mindest-Abnahme 1 Schale

Art.Nr. 17326

Cervelatwurst
•	 500 g/Schale
•	 staubfein, geschnitten
•	 Karton-Inhalt 4 Schalen
•	 Mindest-Abnahme 1 Schale

Art.Nr. 17327

Pizzasalami
•	 1000 g/Schale
•	 geschnitten
•	 Kaliber 80
•	 Karton-Inhalt 4 Schalen
•	 Mindest-Abnahme 1 Schale

Art.Nr. 17216

Hinterkochschinken
•	 1000 g/Schale
•	 geschnitten
•	 Kaliber 110
•	 Karton-Inhalt 4 Schalen
•	 Mindest-Abnahme 1 Schale

Art.Nr. 17261

Wurst geschnitten
•	 500 g/Schale
•	 Kaliber 105
•	 Karton-Inhalt 4 Schalen
•	 Mindest-Abnahme 1 Schale

Art.Nr. 17259	 Lyoner
Art.Nr. 17262	 Jagdwurst
Art.Nr. 17267	 Mortadella mit Paprika

Art.Nr. 17263	 Bierschinken
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küchenprogramm

MSC-C-53059

Fisch mit diesem Zeichen stammt aus 
einer MSC-zertifizierten nachhaltigen
Fischerei. www.msc.org/de

fischfeinkost

MSC-Bratheringe	
4/1 Servierschale
•	 Abtropfgewicht: 1750 g
•	 Mindest-Abnahme 1 Schale	

Art.Nr. 14101 	 12 - 14 Stück	
Art.Nr. 14102 	 15 - 17 Stück

MSC-Bratheringsfilet 	
4/1 Eimer
•	 Abtropfgewicht: 2250 g
•	 ca. 25 – 26 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Eimer

Art.Nr. 14080 Hering in Gelee
•	 6er Schale
•	 600 g/Packung
•	 Karton-Inhalt 5 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 14034

Partyschalen
•	 1 kg/Schale
•	 Abtropfgewicht 750 g
•	 Karton-Inhalt 3 Schalen
•	 Mindest-Abnahme 1 Schale

Art.Nr. 14090	 MSC-Brathering

Art.Nr. 14091	 MSC-	
	 	 Bratheringsfilet

 

MSC-Hering in Gelee
•	 8er Schale
•	 Fischeinwaage 500 g
•	 Karton-Inhalt 5 Schalen
•	 Mindest-Abnahme 1 Schale

Art.Nr. 14060	 mit Karotte	
Art.Nr. 14070	 mit Ei

Bio-H-Schlagsahne
•	 30 %, 1 Liter/Packung
•	 Karton-Inhalt 12 Packungen
•	 Mindest-Abnahme 6 Packungen

Art.Nr. 13029

Bio-H-Küchensahne
•	 20 %, 1 kg/Packung
•	 Karton-Inhalt 12 Packungen
•	 Mindest-Abnahme 6 Packungen

Art.Nr. 13028

Dessertsauce	
Vanille
•	 1 Liter /Packung
•	 Karton-Inhalt 12 Packungen
•	 Mindest-Abnahme 1 Packung

Art.Nr. 28795

®

Dessert-Kirschen
•	 2 kg/Dose, servierfertig
•	 Karton-Inhalt 6 Dosen
•	 Mindest-Abnahme 1 Dose

Art.Nr. 42562 VEGAN

Dessert Topping
•	 1 kg/Flasche
•	 Karton-Inhalt 6 Flaschen
•	 Mindest-Abnahme 1 Flasche	

Art.Nr. 48424	Erdbeer
Fein-, fruchtige Note und optischer Genuss

Art.Nr. 48509	Schokolade
Der Klassiker mit feinstem Geschmack 
und einer zart-cremigen Konsistenz. 

Art.Nr. 48421	Waldfrucht
Beeriger Geschmack wie hausgemacht, 
mit feinsten Fruchtstückchen. 
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Mousse 	
au Chocolat
•	 1,44 kg/Packung
•	 ergibt 90 Portionen
•	 Karton-Inhalt 6 Packungen
•	 Mindest-Abnahme 1 Packung

Art.Nr. 47178

Sahne 	
Käsecreme
•	 60 %, 3,5 kg/Schale	
•	 Schmelzkäsezubereitung
•	 Karton-Inhalt 2 Schalen
•	 Mindest-Abnahme 1 Schale

Art.Nr. 10903

Emmentaler	
gerieben 
•	 45 %, 1 kg/Beutel
•	 ohne Gentechnik
•	 Karton-Inhalt 6 Beutel 
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 7147

Bio-Emmentaler	
gerieben
•	 45 %, 1 kg/Beutel
•	 3 mm Reibe
•	 Karton-Inhalt 10 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 7891

Bio-Gouda gerieben
•	 48 %, 1 kg/Beutel
•	 4 mm Reibe
•	 Karton-Inhalt 10 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 7893

Tomaten Creme-	
Suppe Toscana
•	 1,8 kg/Packung
•	 ergibt ca. 15 Liter
•	 Karton-Inhalt 6 Packungen
•	 Mindest-Abnahme 1 Packung

Art.Nr. 40442

Grießklößchen
•	 1 kg/Packung
•	 Karton-Inhalt 6 Packungen
•	 Mindest-Abnahme 1 Packung

Art.Nr. 40556

Pasta-Käse 	
gerieben
•	 45 %, 1 kg/Beutel
•	 ohne Gentechnik
•	 Karton-Inhalt 6 Beutel 
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 7815

Mozzarella gerieben
•	 45 %, 1 kg/Beutel
•	 ohne Gentechnik
•	 Karton-Inhalt 6 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 8390

Gemüse Kraftbouillon
•	 1 kg/Dose
•	 ergibt ca. 50 Liter
•	 Karton-Inhalt 6 Dosen
•	 Mindest-Abnahme 1 Dose

Art.Nr. 40468 VEGAN

Klare Rindsuppe
•	 880 g/Dose
•	 ergibt ca. 40 Liter
•	 Karton-Inhalt 6 Dosen
•	 Mindest-Abnahme 1 Dose

Art.Nr. 40350	
Art.Nr. 40354	Klassik

Delikatess-Sauce 	
zu Braten
•	 1 kg/Dose
•	 instant
•	 ergibt ca. 10 Liter
•	 Karton-Inhalt 6 Dosen
•	 Mindest-Abnahme 1 Dose

Art.Nr. 40681

VEGAN

Delikatess-Sauce 	
zu Schweinebraten
•	 1 kg/Dose
•	 instant
•	 ergibt ca. 12,5 Liter/Dose
•	 Karton-Inhalt 6 Dosen
•	 Mindest-Abnahme 1 Dose

Art.Nr. 40651

VEGAN

Tomato al Gusto 	
mit Kräutern
•	 1 kg/Packung
•	 Karton-Inhalt 8 Packungen
•	 Mindest-Abnahme 1 Packung

Art.Nr. 40628

13



küchenprogramm

Käse Sauce, 	
Quattro Formaggi
•	 3 kg/Packung
•	 ergibt ca. 16,5 Liter
•	 Karton-Inhalt 2 Packungen
•	 Mindest-Abnahme 1 Packung

Art.Nr. 44713

VEGAN

Feine 	
Speisestärke
•	 2,5 kg/Packung
•	 Karton-Inhalt 4 Packungen
•	 Mindest-Abnahme 1 Packung

Art.Nr. 41604

Püree Flocken-	
Locker
•	 4 kg/Karton
•	 ergibt ca. 150 Portionen
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 42028

Worcester-Soße
•	 1 Liter/Flasche
•	 Karton-Inhalt 6 Flaschen
•	 Mindest-Abnahme 1 Flasche

Art.Nr. 40736

Salatkrönung
•	 500 g/Dose
•	 Karton-Inhalt 6 Dosen
•	 Mindest-Abnahme 1 Dose
Art.Nr. 40519	Paprika/Kräuter	
Art.Nr. 40791	Gartenkräuter	

REAL 	
Mayonnaise
•	 5 Liter/Eimer
•	 78 % Fettgehalt
•	 Mindest-Abnahme 1 Eimer

Art.Nr. 44511

Ketchup
•	 5 kg/Eimer
•	 Mindest-Abnahme 1 Eimer

Art.Nr. 48550
VEGAN

VEGAN Mayo
•	 2,5 kg/Eimer
•	 Mindest-Abnahme 1 Eimer

Art.Nr. 46022

VEGAN

Soßen Portionsbeutel
•	 Karton-Inhalt 200 Portionen
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 21361	 Senf mittelscharf, 15 ml

Art.Nr. 21363	Senf mittelscharf, 10 ml

Art.Nr. 21362	Orig. Münchner 
Weißwurstsenf, süß, 15 ml

•	 Karton-Inhalt 150 Portionen
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 21340	Tomatenketchup, 20 ml

Art.Nr. 21342	Mayonnaise, 80 %, 20 ml

	

Art.Nr. 21316	 Vegane Pommes Sauce, 20 ml

	

Art.Nr. 21337	 Sauce, süß-sauer, 20 ml

	

Art.Nr. 21339	Barbecue-Sauce, 20 ml	
Art.Nr. 21341	 Currysauce, 20 ml	

Salatdressings	
Portionsbeutel
•	 75 ml/Beutel
•	 Karton-Inhalt 14 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton
Art.Nr. 21451	 Joghurt
Art.Nr. 21452	 Gartenkräuter
Art.Nr. 21453	 French
Art.Nr. 21454	 Honig-Senf
Art.Nr. 21455	 Essig & Öl
Art.Nr. 21456	 Balsamico
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Meerrettich, 	
frisch gerieben
•	 Karton-Inhalt 6 Eimer
•	 Mindest-Abnahme 1 Eimer

Art.Nr. 24044	1 kg/Eimer

Art.Nr. 24045	500 g/Eimer  

	
	
•	 Karton-Inhalt 6 Gläser
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 24047	60 g/Glas
Art.Nr. 24042	50 g/Glas, 	
	 	 	 mit Apfelstücken

Franz. Senf
•	 Karton-Inhalt 6 Gläser
•	 Mindest-Abnahme 1 Glas

Art.Nr. 21300	Dijon-Senf, scharf, 
	 	 	 930 ml/Glas
Art.Nr. 21305	körnig, 980 ml/Glas

Cremaceto
•	 800 ml/Flasche
•	 Creme aus Aceto Balsamico
•	 Karton-Inhalt 4 Flaschen
•	 Mindest-Abnahme 1 Flasche

Art.Nr. 21749

Croutons
•	 500 g/Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel
•	 Karton-Inhalt 5 Beutel
Art.Nr. 19151	 ungewürzt
Art.Nr. 19152	 Kräuter
Art.Nr. 19153	 Zwiebel/Knoblauch

VEGAN

VEGAN

Semmelwürfel
•	 750 g/Beutel
•	 Karton-Inhalt 8 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 19148

Backerbsen
•	 1 kg/Beutel
•	 Karton-Inhalt 4 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 19202

Eier-Schöberl
•	 500 g/Beutel
•	 Karton-Inhalt 4 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 19199

GQB-Kartoffelklöße
•	 geformt
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

•	 Karton-Inhalt 80 Stück
Art.Nr. 16111	 90 g

•	 Karton-Inhalt 48 Stück
Art.Nr. 16112	 180 g 

GQB-	
Gastro-Kloßteig
•	 2,5 kg/Beutel
•	 Karton-Inhalt 4 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 16113

GQB-Knödelinos
•	 25 g/Stück	
•	 Zauberhaft leckere Mini-Knödel aus	
	 frischen Kartoffeln. Egal ob als leckere,	
	 gesunde Beilage zu Braten- und 
	 Soßen-	Gerichten oder als kreative 
	 Zutat etwa in einem Salat.
•	 Karton-Inhalt 300 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 16114

Zartweizen
•	 5 kg/Sack
•	 100 % natürliches Weizenprodukt
•	 frei von Farb- und Zusatzstoffen
•	 Mindest-Abnahme 1 Sack

Art.Nr. 15775

Gewürz-Butter-Rolle
•	 250 g/Rolle
•	 Karton-Inhalt 1 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 1471	 Kräuter-Butter
Art.Nr. 1472	 Knoblauch-Butter
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Frisches Obst & Gemüse
– bitte bis 10:30 uhr vorbestellen –

küchenprogramm

Paprini-	
Kirschpaprika
•	 1 kg/Schale	
•	 Abtropfgewicht 700 g
•	 mit Mangocreme gefüllt
•	 Mindest-Abnahme 1 Schale

Art.Nr. 16135

Griechischer	
Schafskäse mit 	
frischen Kräutern
•	 750 g/Schale	
•	 Abtropfgewicht 550 g
•	 Mindest-Abnahme 1 Schale

Art.Nr. 16665

Kalamata Oliven
•	 800 g/Schale	
•	 Abtropfgewicht 700 g
•	 naturschwarze Oliven ohne Stein, 
	 mariniert mit frischen Kräutern und	
	 Knoblauch, verfeinert mit grünen 
	 Peperoni, eingelegt in Öl
•	 Mindest-Abnahme 1 Schale

Art.Nr. 16788

Saftorangen
•	 15 kg/Steige	
•	 Ägypten/Spanien/Südafrika
•	 Mindest-Abnahme 1 Steige

Art.Nr. 80621

Pflanzencreme
•	 10 Liter/Kanister
•	 Pflanzenfettzubereitung
•	 Mindest-Abnahme 1 Kanister

Art.Nr. 17500

Butaris
•	 2,5 kg/Schale
•	 Karton-Inhalt 4 Schalen
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 17880

Plantaris
•	 5 kg/GV-Box
•	 ideal zum Braten, Schmoren, 
	 Dünsten und Frittieren
•	 Mindest-Abnahme 1 Box

Art.Nr. 17895

Artischockenherzen
•	 1 kg/Schale
•	 Abtropfgewicht 700 g	
•	 mit frischen Kräutern 
•	 Mindest-Abnahme 1 Schale

Art.Nr. 16656

Bananen
•	 18,14 kg/Karton	
•	 Costa Rica
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 80599

Radieserl
•	 15 Bund/Steige	
•	 Deutschland/Italien
•	 Mindest-Abnahme 1 Bund

Art.Nr. 80509

Karotten
•	 9 kg/Steige	
•	 Deutschland/Italien
•	 Mindest-Abnahme 1 Steige

Art.Nr. 80504

Pflücksalat
•	 1 kg/Steige	
•	 Styro-Verpackung
•	 Italien
•	 Mindest-Abnahme 1 Steige

Art.Nr. 80303

Birnen
•	 15 kg/Steige	
•	 Verpflegungsbirne (kleine Früchte)
•	 Europa
•	 Mindest-Abnahme 1 Steige

Art.Nr. 80798
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Demi-Glace	
•	 1 Liter/Beutel 	
•	  Karton-Inhalt 5 Beutel	
•	  Mindest-Abnahme 1 Beutel	
• 	Art.Nr. 47064

Weine des Monats

Über 280 Weine von höchster 

Individualität, Qualität, Herkunft 

und Güte.

Fordern Sie Ihren Katalog an, 

gerne auch digital als PDF.

Wir beraten Sie gerne und verein-

baren auf Wunsch einen Termin 

mit unseren Sommeliers!
www.innstolz-frischdienst.de
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informationen und die Pflichtangaben lt. lMiV (z. B. Allergene, zusatzstoffe) erhalten sie von unseren Verkaufsmitarbeitern 
oder im web-Portal/online: www.innstolz-frischdienst.de. diese Angaben sind vorläufig, verbindlich ist die Kennzeichnung auf der originalverpackung.

Vertriebsniederlassung:
siedlungsstraße 1 · d-94469 deggendorftelefon: +49 (0)991 / 37065-0 · fax: +49 (0)991 / 37065-457

Firmensitz: 
Molkereistraße 10 · d-94094 rotthalmünstertelefon: +49 (0)8533 / 9709-0 · fax: +49 (0)8533 / 9709-130

Innstolz Käsewerk Roiner KG

Rund um die Uhr online bestellen in unserem Webshop
servicetelefon: +49 (0)991 / 37065-525
Bestellfax: +49 (0)991 / 37065-530

e-Mail: bestell@innstolz.de
www.innstolz-frischdienst.de

Angebot freibleibend – irrtum vorbehalten – Preise in euro zzgl. Mwst. lieferung zu unseren Geschäftsbedingungen.

zuM weBshoP

Wholesale

ASC-C-00812
MSC-C-53059

Bio-Sortiment zertifiziert durch Kontrollstelle: DE-ÖKO-003
Wir sind MSC- und ASC-zertifiziert. Achten Sie auf das blaue MSC- und das türkise ASC-Siegel.

www.innstolz-frischdienst.de
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zuM weBshoP

Wholesale

ASC-C-00812
MSC-C-53059

Bio-Sortiment zertifiziert durch Kontrollstelle: DE-ÖKO-003
Wir sind MSC- und ASC-zertifiziert. Achten Sie auf das blaue MSC- und das türkise ASC-Siegel.
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Casale Lago - Pinot Grigio 
•	 1,5 Liter/Flasche, Region Delle Venezie D.O.C.
•	 Strohgelbe Farbe. Das Bouquet ist typisch, 	
	 fein und harmonisch. Im Geschmack ist dieser 	
	 Wein trocken, harmonisch und lang anhaltend.
•	 Rebsorte: 100 % Pinot Grigio
•	 Alkoholgehalt 12 % vol. alc.
•	 Karton-Inhalt 6 Flaschen
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. G5737
(Innstolz Weinkatalog Seite 109)

Regele Grauer Burgunder 	
Südsteiermark DAC 
•	 0,75 Liter/Flasche	
•	 Sehr helle, grünliche Farbe; in der Nase sauber, 	
	 unaufdringliche Burgundernoten, schöne 	
	 Mineralik und zart nussig umwoben 
•	 Rebsorte: Grauer Burgunder	
•	 Trinktemperatur 10 – 12°C
•	 Alkoholgehalt 12,5 % vol. alc.
•	 Karton-Inhalt 6 Flaschen
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. G3430
(Bitte vorbestellen!)

Regele Sauvignon Blanc	
Südsteiermark DAC
•	 0,75 Liter/Flasche
•	 Sehr frisch und jung; dieser Wein hat schöne 	
	 ausgeprägte Sauvignon Blanc Noten wie 	
	 Paprika, Gras und Stachelbeer, zart nach Zitrus, 	
	 aber insgesamt nicht aufdringlich: am Gaumen 	
	 ist er trocken, hat einen frischen Säurebogen 	
	 und einen schönen Trinkfluss
•	 Rebsorte: Sauvignon Blanc	
•	 Trinktemperatur 8 – 10°C
•	 Alkoholgehalt 12 % vol. alc.
•	 Karton-Inhalt 6 Flaschen
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. G3431
(Bitte vorbestellen!)

Regele Welschriesling 	
Südsteiermark DAC 
•	 0,75 Liter/Flasche
•	 der Welschriesling ist als steirische Hauptsorte 	
	 bekannt. Duft nach grünen Äpfeln und Birnen;	
	 spritzig und fein würzig; am Gaumen sehr saftig 	
	 mit gut eingebundener Säure	
•	 Rebsorte: Welschriesling
•	 Trinktemperatur 7 – 9°C
•	 Alkoholgehalt 12 % vol. alc.
•	 Karton-Inhalt 6 Flaschen
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. G3433
(Bitte vorbestellen!)

Casale Lago – 	
Rosato Vino d‘Italia 
•	 1,5 Liter/Flasche, Region: Venetien
•	 Lebhaftes Rosa mit kirschrotem Schimmer.	
	 Sein Bukett hat Anklänge von Waldbeeren 	
	 und Veilchen. Am Gaumen ist er trocken, saftig,	
	 fruchtig mit einem angenehmen Abgang, 	
	 der an Kirsche und Bittermandel erinnert.	
•	 Rebsorten: Corvina, Rondinella, Molinara
•	 Alkoholgehalt 12 % vol. alc.
•	 Karton-Inhalt 6 Flaschen
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. G5714
(Innstolz Weinkatalog Seite 109. Bitte 	
vorbestellen!)

NEU

Casale Lago – 	
Merlot Vino d‘Italia 
•	 1,5 Liter/Flasche, Region: Venetien
•	 Dunkelrubinrote Farbe, weiniges fruchtiges 	 	
	 Bukett. Am Gaumen ist er trocken, jedoch 	 	
	 schön rund und samtig.	
•	 Rebsorte: 100 % Merlot
•	 Alkoholgehalt 12 % vol. alc.
•	 Karton-Inhalt 6 Flaschen
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. G5716
(Innstolz Weinkatalog Seite 109. Bitte 	
vorbestellen!)

NEU
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Fisch und
Lamm 2024
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Kanadisches Zanderfilet
•	 400 – 450 g/Stück
•	 roh, Premiumqualität
•	 mit Haut, geschuppt
•	 Spitzenqualität
•	 Karton-Inhalt 5 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69618

Skreifilet
•	 ca. 600 – 900 g/Stück 	
• 	mit Haut 	
• 	Herkunft: Nordostatlantik 
•	 zartes, hellweißes Fleisch, durch lange 	
	 Wanderung der Fische schön fest und 	
	 mager, schmeckt aromatisch mit leicht 	
	 salziger Note
•	 Karton-Inhalt *10000 g/9000 g
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69567

Regenbogenforellenfilet
•	 ca. 90 – 110 g/Stück
•	 roh, weißfleischig	
•	 mit Haut, geschuppt
•	 einzeln entnehmbar
•	 Karton-Inhalt *5000 g/4500 g
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 65381

Scharfe Gambas
•	 1 kg/Schale
•	 Riesengarnelen in 	
	 feurig-scharfer Marinade	
•	 bitte bis 10:30 Uhr bestellen	
•	 Mindest-Abnahme 1 Schale

Art.Nr. 15933

Lammkeule
•	 ca. 1,2 – 1,5 kg/Stück
•	 ohne Knochen	
•	 ideal zum Schmoren und Braten	
•	 Karton-Inhalt ca. 10 kg	
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 66739

Norwegisches 	
Lachsfilet
•	 ca. 1,1 kg/Stück
•	 Herkunft: 	
	 Aquakultur Norwegen
•	 mit Haut, Trim D	
•	 praktisch grätenfrei
•	 einzeln vakuumverpackt
•	 Karton-Inhalt ca. 10 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 69044

Seeteufelfilet
•	 ca. 400 g/Stück	
• 	ohne Haut
•	 Karton-Inhalt *5000 g/4000 g
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69625

Kabeljau 	
ganz
•	 600 – 1000 g/Stück 	
• 	ohne Kopf, ausgenommen 
•	 Karton-Inhalt 10 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69056

NEU
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Oberpfälzer 	
Spiegelkarpfenfilet
•	 170 – 230 g/Stück
•	 handfiletiert, IQF
•	 Glasur 6 %
•	 geschuppt und gesteakt
•	 Karton-Inhalt *6000 g/5600 g
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69053

Lachsforellenfilet
•	 170 – 230 g/Stück
•	 mit Haut, pariert
•	 einzeln gefroren
•	 Karton-Inhalt *6000 g/5280 g
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 66631

Saiblingsfilet
•	 200 – 400 g/Stück
•	 mit Haut, max. 10 % Glasur
•	 festes, leicht orangefarbenes Fleisch
•	 einzeln gefroren
•	 Karton-Inhalt *5000 g/4500 g
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69059
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Alaska-	
Seelachsfilet
•	 ca. 180 – 200 g/Stück
•	 weißes Fleisch
•	 zart und mild im Geschmack
•	 Karton-Inhalt *5000 g/4000 g
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69072

mit Dampf

Rotbarschfilet
•	 160 – 180 g/Stück
•	 natur, roh
•	 ohne Haut
•	 praktisch grätenfrei
•	 Karton-Inhalt *5000 g/4000 g
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69628

Fisch-Sauce
•	 1 kg/Dose
•	 instant
•	 helle Sauce mit harmonisch,	
	 feinem Fischgeschmack	
•	 cremige, mittlere Bindung, ideal zu 		
	 gedünstetem, gebratenem oder 	
	 gegrilltem Fisch sowie für helle 	
	 Fischragouts	
•	 Karton-Inhalt 6 Dosen
•	 Mindest-Abnahme 1 Dose

Art.Nr. 40421

NEU

Rote Meerbarbenfilet
•	 60 – 80 g/Stück, 1 kg/Beutel
•	 mit Haut, geschuppt
•	 praktisch grätenfrei
•	 rosafarbenes, zartes Fleisch
•	 Karton-Inhalt 10 Beutel à *1000 g/800 g
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 69637

MSC-C-53059

Fisch mit diesem Zeichen stammt aus 
einer MSC-zertifizierten nachhaltigen
Fischerei. www.msc.org/de

MSC-Atlantik 	
Kabeljau Loins
•	 160 – 180 g/Stück
•	 praktisch grätenfrei	
•	 ohne Haut, Mittelstück
•	 festes und mageres Fleisch
•	 zum Backen, Dünsten oder Braten
•	 einzeln entnehmbar
•	 Karton-Inhalt *5000 g/4500 g
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 66441

Kap-Seehechtfilet natur
•	 170 – 220 g/Stück
•	 mit Haut	
•	 praktisch grätenfrei
•	 Karton-Inhalt *5000 g/4500 g
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69632

Red-Snapper-Filet
•	 170 – 230 g/Stück
•	 Glasur 20 %
•	 das helle feste Fleisch ist aromatisch 	
	 und vielseitig einsetzbar
•	 ohne Schuppen
•	 Herkunft: Karibik
•	 Karton-Inhalt 12 Beutel á *1000 g/800 g
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 69624

Keta-Wildlachsfilet
•	 ca. 180 g/Stück
•	 ohne Haut, rotfleischig
•	 zum Braten und Kochen geeignet
•	 Herkunft: Pazifik
•	 Karton-Inhalt *5000 g/4000 g
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 66709

Fisch-Convenience finden Sie auf Seite 25

19
Filets und ganze Fische
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Räucherfisch & Seafood

Räucherlachs	
ganze Seite in Scheiben
•	 0,8 – 1,2 kg/Stück	
•	 praktisch grätenfrei 	
•	 ohne Haut, voll getrimmt 	
•	 ohne dunkles Muskelfleisch	
•	 kalt geräuchert	
•	 Karton-Inhalt 10 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 66650
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Norwegischer	
Räucherlachs
•	 200 g/Stück	
•	 vakuumiert 	
• 	vorgeschnitten	
•	 Karton-Inhalt 5 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 66640

Buffet Graved Lachs 
•	 1 kg/Stück
•	 vorgeschnitten
•	 trockengesalzen
•	 mit Dillmarinade
•	 Karton-Inhalt 10 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 66637

Makrelenfilet
•	 Karton-Inhalt 2 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 66618	 geräuchert 
•	 3-fach sortiert: 
	 Pfeffer, Natur und Zwiebel

Art.Nr. 66634	 natur	

NEU

Forellenfilet geräuchert
•	 125 g/Stück
•	 ohne Haut
•	 einzeln verpackt
•	 Karton-Inhalt 1,25 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69046

Riesengarnelen	
White Tiger „Vannamei“
•	 1 kg/Beutel
•	 ohne Kopf
•	 entdärmt, lose 
•	 Herkunft: Asien
•	 Karton-Inhalt 10 Beutel à *1000 g/750 g
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 66623	 26/30er, ohne Schale 

Art.Nr. 66465	 8/12er, mit Schale	

Riesengarnelen
•	 1 kg/Beutel
•	 mit Schale, ohne Kopf, lose, entdärmt
•	 Herkunft: Asien
•	 Karton-Inhalt 10 Beutel à *1000 g/750 g
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 66651	 13/15er

Art.Nr. 66652	 8/12er

Art.Nr. 66653	 6/8er

Oktopus ganz
•	 ca. 1 – 2 kg/Stück, 1 Stück/Beutel
•	 ausgenommen, gereinigt, roh	
•	 Herkunft: Mittlerer Ostatlantik 	
	 (Spanien, Marokko), 15 % Glasur
•	 Karton-Inhalt 7 – 9 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 66659

Frutti di Mare
•	 1 kg/Beutel, roh
•	 Pfahlmuscheln, Venusmuscheln, 
	 Cocktailshrimps, Surimifleisch, 
	 Tintenfischtentakel, Tintenfisch-Tuben
•	 Karton-Inhalt 10 Beutel à *1000 g/900 g
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 66707

Fisch Scandis	
Gewürzsalz mit Kräutern
•	 1200 ml/Aromabox
•	 ohne Zusatz von Geschmacksver-	
	 stärkern, glutenfrei, lactosefrei	
•	 Geschmack: mild-würzig, angenehme 	
	 Pfeffer- und Ingwer-Schärfe, feine 	
	 Kräuternote (Kerbel, Basilikum)	
•	 für alle Varianten die perfekte Basis, es	
	 verfeinert gebratenen oder gegrillten 	
	 Fisch ebenso wie Meeresfrüchte	
•	 Karton-Inhalt 6 Boxen
•	 Mindest-Abnahme 1 Box

Art.Nr. 32223

Venusmuscheln
•	 1 kg/Beutel	
•	 in der Schale, gekocht	
•	 Karton-Inhalt 10 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 66726
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Lamm & Beilagen zu Lamm

Lammkrone
•	 ca. 450 g/Stück, 2 Stück/Beutel
•	 Rippenknochen freigelegt und 
	 sauber geputzt
•	 Karton-Inhalt ca. 10 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 66738

Lammlachse
•	 ca. 140 g/Stück, ca. 4 Stück/Beutel
•	 ohne Silberhaut
•	 Das wohl zarteste und edelste Stück. 
	 Am besten schmeckt es rosa gebraten 
	 in provenzalischer Sauce oder gratiniert 	
	 mit frisch geriebenem Parmesan.
•	 Karton-Inhalt ca. 12,6 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 66745

Lammrücken	
in Einzelkoteletts
•	 ca. 1,2 kg/Beutel
•	 Kotelettstärke 75 mm
•	 Karton-Inhalt 6 – 7 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel	

Art.Nr. 66730

Lammhüftsteaks
•	 ca. 700 g/Beutel = 
	 4 Stück à ca. 170 g
•	 Karton-Inhalt ca. 18 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 66733

Lammhinterhax‘n
•	 ca. 450 g/Stück
•	 2er-Pack
•	 Karton-Inhalt ca. 10 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Packung

Art.Nr. 66741

Weideschafkeule
•	 ca. 2,5 kg/Stück
•	 Neuseeland
•	 ohne Knochen, vakuum verpackt
•	 Karton-Inhalt 8 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 66740

Lamm Gewürzsalz Klassik
•	 1200 ml/Box
•	 vollwürzige, mediterrane Kräuternote
•	 mit Knoblauch und Zwiebeln
•	 Karton-Inhalt 6 Boxen
•	 Mindest-Abnahme 1 Box

Art.Nr. 32216

180 °C 
ca. 15 Min.

170 °C 
ca. 5 Min. ca. 5 Min.

11er Rosmarin-Rösti 
•	 50 g/Stück, 3 kg/Beutel
•	 knuspriger Kartoffelrösti
•	 mit Rosmarin verfeinert
•	 überzeugt anspruchsvolle Gaumen
•	 Karton-Inhalt 2 x 3 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 64861

11er Mini Rösti-Gratin
•	 ca. 33 g/Stück,  800 g/Beutel 	
•	 perfekt zum Snacken oder als 	
	 raffinierte Beilage
•	 vorgebacken 	
•	 vegetarisch und glutenfrei
•	 Karton-Inhalt 6 Beutel 	
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 64864

180 °C
13-15 Min. 

180 °C Umluft: 18-20 Min. 
200 °C Ober-/Unterhitze: 
20-22 Min.

Heißluftfritteuse: 180 °C 
13-15 Min. 

Bohnenbouquet
•	 40 g/Stück
•	 Bündchen aus feinen grünen Bohnen, 	
	 mit Magerspeck umwickelt, roh
•	 Karton-Inhalt 50 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 68675

Eisacktaler Lagrein rot	
Alto Adige DOC
•	 0,75 Liter/Flasche 	
•	 Region: Bozen/Südtirol 	
•	 dunkles Granatrot; Duft nach Veilchen, 	
	 Waldfrüchten, Schokolade und Gewürzen; 	
	 im Geschmack kräftig, harmonisch und voll
•	 Rebsorte: Lagrein 	
•	 Alkoholgehalt 13 % vol. alc.
•	 Karton-Inhalt 6 Flaschen
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton	

Art.Nr. G5630
(Innstolz Weinkatalog Seite 8)

Ratatouille
•	 2,5 kg/Beutel
•	 klassische Gemüsemischung 
	 aus Tomaten, Auberginen, 
	 Zwiebeln, Paprika, Zucchini
•	 Karton-Inhalt 4 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 63979
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tk - Geflügel

Entenkeule 	
weiblich
•	 400 g/Stück
•	 vakuum verpackt
•	 Karton-Inhalt 5 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 68933 NEU

Bayer. Grillente 	
„Lugeder“
•	 2600 g/Stück	
•	 grillfertig
• 	ohne Innereien
•	 Karton-Inhalt 6 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69177

Perlhuhnbrustfilet mit Haut „Suprême“
•	 ca. 180 – 220 g/Stück
•	 mit Haut, ohne Knochen
•	 mit Glied vom Flügelknochen
•	 2er vakuumiert
•	 Karton-Inhalt 5 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 68918

Chicken-Art Cordon Bleu
•	 ca. 150 g/Stück
•	 aus Hähnchenbrustfiletstücken 
	 zusammengefügt, gewürzt
•	 gefüllt mit Putenformfleisch-
	 kochschinken und Käse
•	 mit einer knusprigen Cornflakes- 
	 Panade fertig gebraten
•	 Karton-Inhalt 3 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69364
180 °C
ca. 15 Min.

160 °C
5 Min.

von beiden Seiten 
ca. 6 Min.

ca. 4 Min.
180 °C
ca. 3 Min. 

200 °C
ca. 9 Min. 

ca. 3 Min. 
mit Grill-
funktion

Hähnchen-Kürbisschnitzerl
•	 ca. 70 g/Stück
•	 zarte Hähnchenfiletspitzen 
	 in knuspriger Kürbiskernpanade
•	 leicht gewürzt und vorgebacken
•	 Karton-Inhalt 3 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 64233

Putenbrust
•	 ca. 2,5 kg/Stück, vakuum verpackt
•	 schwere Hahnenware
•	 ungewürzt, ohne Haut und Knochen
•	 Karton-Inhalt ca. 15 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 69192

Hähnchenbrustfilet
•	 ca. 130 g/Stück, 2 kg/Block
•	 natur, ungewürzt
•	 ohne Innenfilet
•	 Karton-Inhalt 6 Packungen
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 66165

Backofen

Pfanne

Mikrowelle

Kombidämpfer

unser Service: Zubereitungshinweise

Fritteuse

Kochtopf

auftauen und	
servieren

Putenschnitzel paniert
•	 220 g/Stück	
•	 vorgebacken, goldgelbe Panade, 	
	 angenehm gewürzt
•	 schnell servierfertig
•	 Karton-Inhalt 3 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69609

Entenbrust 	
„Smoked“
•	 ca. 180 – 220 g/Stück
•	 gegartes und mild geräuchertes 
	 Entenbrustfilet
•	 Karton-Inhalt 6 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 64856

Fasanenbrustfilet
•	 ca. 100 g/Stück, 1 kg/Schale
•	 ohne Haut
•	 Herkunft: Großbritannien 
•	 Karton-Inhalt 10 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Schale

Art.Nr. 68921

Franz. Maishähnchen-	
brust Suprême
•	 220 – 260 g/Stück
•	 mit Haut und dem ersten der 
	 drei Flügelknochen
•	 Karton-Inhalt 5 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 68929 180 °C 
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tk - rind · schwein · kalb · wild

Schweine-Grillhaxen
•	 ca. 800 g/Portion
•	 einzeln entnehmbar
•	 entvliest
•	 Karton-Inhalt ca. 11 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 66385

Schweine-Leiterrippen
•	 ca. 1 kg/Stück
•	 fleischige Kotelettrippen
•	 ideal für Spare-Ribs
•	 Karton-Inhalt ca. 10 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 66367

Kalbsrücken ohne Knochen
•	 ca. 4 – 6 kg/Stück
•	 mit Rückenkette und kleiner Bauchkette
•	 sauber geputzt, auf 8 Rippen geschnitten
•	 zum Schmoren und Kurzbraten
•	 Karton-Inhalt ca. 16 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 66404

Ochsenbacken
•	 ca. 400 g/Stück
•	 2 Stück vac. im Premiumschnitt
•	 sauber geputzt, nicht eingeschnitten, 
	 traditionell trocken gereift
•	 Karton-Inhalt 6 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 66537

Rinderfilet
•	 ca. 1,8 kg/Stück
•	 ohne Kette
•	 Herkunft: Europa
•	 Karton-Inhalt ca. 20 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 66597

Simmentaler Flank Steak
•	 700 – 900 g/Stück
•	 das kernige Steak aus dem 	
	 Bauchlappen für Genießer
•	 von der Simmentaler Färse 	
	 aus dem Voralpenland	
•	 dry aged
•	 Karton-Inhalt ca. 9 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 66248

Hirschrücken
•	 ca. 1,5 – 2,5 kg/Stück
•	 Herkunft: EU
•	 ohne Knochen
•	 mit Silberhaut
•	 Karton-Inhalt ca. 3 – 5 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 68846

Hauskaninchenkeulen
•	 225 – 275 g/Stück
•	 in Lagen gelegt
•	 eignet sich gut zum Braten und Schmoren
•	 sehr mageres Fleisch
•	 Karton-Inhalt 5 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 68835

Kaninchenrückenfilet
•	 60 – 80 g/Stück, 750 g/Pack
•	 cryovakuum verpackt
•	 sauber zugeputzt
•	 Karton-Inhalt 16 Pack
•	 Mindest-Abnahme 1 Pack

Art.Nr. 68850

Kalbsunterschale 	
(Frikandeau)
•	 ca. 3,5 – 5 kg/Stück	
•	 als Braten oder dünn geschnitten für 	
	 Schnitzel oder Rouladen
•	 vakuum verpackt	
•	 Karton-Inhalt 17 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69592

Südtiroler 	
Schweinefiletköpfe
•	 ca. 1 kg/Beutel
•	 sauber geputzt 
•	 vakuum verpackt
•	 Karton-Inhalt ca. 10 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 66389

Spanferkel-	
Rollbraten
•	 ca. 2 kg/Stück
•	 aus der Schulter
•	 Karton-Inhalt ca. 9 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69236
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tk - Convenience

Wildbratwurst
•	 100 g/Stück, 5 Stück/Pack
•	 vacuum verpackt
•	 aus 70 % Wildschwein und 20 % Hirsch
•	 Karton-Inhalt 8 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69266

Rinderroulade gebräunt
•	 180 g/Stück
•	 handgewickelte Roulade
•	 gefüllt mit Zwiebel, Speck, Gurke und Senf
•	 bereits schonend fertig gegart
•	 Karton-Inhalt 50 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 62122
120 °C 
ca. 30 Min. regenerieren

Fleischbällchen
•	 ca. 60 g/Stück
•	 nach Königsberger Art
•	 aus zerkleinertem Schweinefleisch
•	 gewürzt, fertig gegart
•	 Karton-Inhalt 9 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 66295

120 °C mit Dampf 
ca. 15 Min.,

15 Min. in Soße
ziehen lassen

Paprikaschote rot
•	 200 g/Stück
•	 Paprikahälfte gefüllt mit einer 	
	 Gemüse-Fleischmischung mit Getreide 	
•	 mit Mozzarella bestreut
•	 Karton-Inhalt 50 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 61921
5 % Feuchtigkeit	
ca. 180 °C ca. 20 Min. 

Fleisch-Zwiebel-Spieß
•	 150 g/Spieß
•	 mit saftigem Schweinefleisch aus der 	
	 Schulter und mild-süßen Zwiebelstücken
•	 mild gewürzt und gegart
•	 Karton-Inhalt 50 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69232
ca. 170 °C 
mit Dampf 

ca. 2 Min. in 
der Sauce erhitzen 

Kartoffelklöße
•	 75 g/Stück, 2,5 kg Beutel
•	 fein gewürzt, ausgeformt, 	
	 freifließend tiefgefroren 
•	 Karton-Inhalt 5 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 64979

Original Münchner 	
Weißwurst
•	 ca. 70 g/Stück
•	 14 Stück/Beutel = ca. 1000 g
•	 Karton-Inhalt 56 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69234

Bayerische 	
Kalbsbrät-Nockerl
•	 ca. 25 g/Stück	
•	 1 kg/Beutel
•	 Karton-Inhalt 3 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 61959
in heißer Brühe, 
ca. 15 Min. 
ziehen lassen

2 – 3 Min.

Leberspätzle
•	 1 kg/Beutel
•	 köstliche Spätzle aus Schweineleber, 
	 Zwiebeln und Petersilie
•	 Karton-Inhalt 5 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 65228

Eierstich Royale
•	 1 kg/Beutel
•	 9 x 9 mm Würfel
•	 Bodenhaltung
•	 gegarte und geformte Eierspeise
•	 Karton-Inhalt 8 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 67377

Spiegelei gegart
•	 40 g/Stück
•	 Nur erwärmen – schon genussbereit!
•	 auch größere Mengen im 	
	 Handumdrehen zubereitet
•	 die Lösung bei erhöhtem Bedarf	
•	 gelingsicher und vielseitig einsetzbar
•	 Karton-Inhalt 50 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 67379

Bacon auf Backpapier
•	 ca. 20 g/Stück, ca. 22 cm, ca. 1 kg/Schale
•	 herzhafte Baconscheiben auf Backpapier
•	 einfaches Handling durch 	
	 Zubereitung im Heißluftherd
•	 Karton-Inhalt 9 Schalen
•	 Mindest-Abnahme 1 Schale

Art.Nr. 64241
250 °C 
ca. 10 Min.
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11er Combi Frites
•	 1,6 kg/Beutel	
•	 Wellenschnitt 11 x 11 mm	
•	 speziell für Kombidämpfer 	 	
•	 ca. 25 % mehr Portionen	
•	 Zubereitung ohne Fettzugabe	
•	 vorgebacken
•	 Karton-Inhalt 8 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 64965

200 °C
8-10 Min.

4 Min. 

Schweinelachs-	
schnitzel paniert
•	 fertig gebraten
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

•	 Karton-Inhalt 60 Stück
Art.Nr. 69560	 120 g

•	 Karton-Inhalt 40 Stück
Art.Nr. 69580	 150 g

Grill Pfannengemüse	
mediterran
•	 1,5 kg/Beutel
•	 Gemüsemischung mit gegrillten 
	 Zucchini, Paprika und Zuckererbsen-
	 schoten in einer mediterranen Sauce
•	 Karton-Inhalt 6 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 69275 VEGAN

Primo Pasta Pfanne
•	 1,5 kg/Beutel
•	 mediterrane Spezialität mit 
	 Penne-Nudeln, Hähnchenbrustfilet, 
	 frittiertem Paprika und Gemüse in einer 	
	 leicht tomatisierten Sauce
•	 Karton-Inhalt 6 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 69244

130 °C
20 Min. 

800 W
ca. 2 Min. 

Eierpfannkuchen
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

•	 Karton-Inhalt 50 Stück
Art.Nr. 64867	 natur, 70 g
	 	 1 x gefaltet, ungesüßt

•	 Karton-Inhalt 80 Stück
Art.Nr. 64932	 Quark-Rosinen-Füllung, 
	 	 85 g

MSC-C-53059

Fisch mit diesem Zeichen stammt aus 
einer MSC-zertifizierten nachhaltigen
Fischerei. www.msc.org/de

MSC-Pazifisches 	
Schollenfilet paniert
•	 160 – 180 g/Stück	
•	 zwei Filets einer Scholle zusammengelegt  
•	 paniert und einzeln tiefgefroren
•	 Karton-Inhalt 5 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 66470

MSC-Alaska Seelachs 	
delight
•	 ca. 120 – 140 g/Stück
•	 ohne Haut 	
•	 mehliert, mit Petersilientopping 
•	 Karton-Inhalt 5 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 66666

MSC-Scholle delight
•	 ca. 140 – 160 g/Stück
•	 ohne Haut 	
•	 mehliert, mit Petersilientopping 
•	 Karton-Inhalt 5 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 66665

MSC-Alaska-Seelachsfilet
•	 160 g/Stück
•	 in Sesampanade 
•	 vorgebraten
•	 Karton-Inhalt 38 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69073

200 °C
ca. 20 Min.

180 °C
ca. 7 Min. ca. 10 Min.

220 °C
ca. 25 Min.

175 °C
ca. 7 Min.

MSC-Alaska-Seelachsfilet
•	 190 g/Stück
•	 praktisch grätenfrei	
•	 helles Fischfleisch	
•	 in Kartoffelpanade vorgebraten
•	 Karton-Inhalt 32 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69080
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Pizza · Pasta · Flammkuchen

Gastronorm Pizza 	
mit Schinken 
•	 ca. 1150 g/Stück
•	 28 x 48 cm
•	 wie hausgemacht
•	 Karton-Inhalt 8 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 62132 
250 °C 
4 – 5 Min.

Lange Pasta
•	 25 g/Nudelnest	
•	 Karton-Inhalt 1,5 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 64351	 Pappardelle, 18 mm
Art.Nr. 64331	 Tagliatelle gelb, 8 mm

3 Min. 

ca. 5 Min. 

Rettangoli con 	
Salmone e Aneto
•	 ca. 10 g/Stück
•	 rosa Nudelteig mit einer Füllung aus 	
	 Lachs, Mascarpone, Dill und 
	 anderen Gewürzen
•	 Karton-Inhalt 3 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 64326

Pizzaboden
•	 ca. 930 g/Stück	
•	 Durchmesser 45 cm
•	 mit Tomatensoße und Mozzarella	
•	 vorgebacken
•	 Karton-Inhalt 16 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 65224

Giganti Ricotta Mangold 
Rohteig-Pasta	
•	 ca. 26 g/Stück	
•	 das Produkt nimmt beim Kochen 	 	
	 noch 30 % an Gewicht zu	
•	 Karton-Inhalt 3 kg	
•  Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 64343

Orig. Elsässer Flammkuchen
•	 180 g/Stück
•	 mit Crème Fraîche, Speck und Zwiebeln
•	 wie hausgemacht
•	 ungebacken
•	 Karton-Inhalt 10 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 68792

tk - gemüse · früchte · pilze

95 °C
3 Min. 

Golden Duo Mischung
•	 2,5 kg/Beutel
•	 gelbe und orange Karottenscheiben
•	 schonend dampfgegart
•	 Karton-Inhalt 4 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 63899

Gemüsemischung 	
Gala
•	 2,5 kg/Beutel
•	 feine Mischung aus 	
	 Blumenkohl, Brokkoli, Romanesco, 	
	 Zuckererbsen und Fingermöhren
•	 Karton-Inhalt 4 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 69743

Beerenkorb-Mischung
•	 2,5 kg/Beutel
•	 Beerenmischung aus roten und 
	 schwarzen Johannisbeeren, 
	 Kulturbrombeeren, Himbeeren 
	 und Erdbeeren
•	 frei rollend
•	 Karton-Inhalt 4 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 68772

Waldpilzmischung
•	 1 kg/Beutel
•	 20-25 mm gewürfelt
•	 Butterpilz, Egerlinge, Edelreizker, 	 	
	 Steinpilze in veränderlichen 
	 Gewichtsanteilen
•	 Karton-Inhalt 5 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 68561 Zubereiten wie frische Pilze
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Vegetarisch & Vegan

Jackfruit-	
Bratwurst
•	 ca. 90 g/Stück
•	 Karton-Inhalt 40 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69318

VEGAN

NEU

Gemüse-Spieß
•	 ca. 125 g/Stück	
•	 roh
•	 Karton-Inhalt 5 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69467 NEU

Kürbis-Falafel
•	 ca. 25 g/Stück 
•	 2 kg/Beutel
•	 Karton-Inhalt 2 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 68849

VEGAN

VEGAN

Couscous-	
Gemüse-Törtchen
•	 125 g/Stück
•	 vorgebacken
•	 hergestellt aus Couscous und verschiedenen 		
	 Gemüsesorten, fein gewürzt
•	 Karton-Inhalt 4 Beutel à 10 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 62104

Das macht den Unterschied

UNSER PLANT BASED IST AUS GEMÜSE

Plant Based Schnitzel vom Feld, 
vegan, ca. 110 g
Veganes Erzeugnis ohne Soja auf Basis von 
Gemüsesorten wie Champignons und Schwarz-
wurzeln mit teilentöltem Hanfsamenprotein. 
Geformt, zart-knusprig paniert in Semmel- 
bröselpanade, vorgebraten, tiefgefroren.  
Perfekt für alle Zubereitungsarten, insbeson-
dere im Kombidämpfer.

Art.-Nr.:66488 
ca. 23 St. x ca. 110 g = 2,5 kg-Karton  

 

Plant Based Frikadelle vom Feld, 
vegan, ca. 63 g
Vegane, unpanierte Frikadelle auf Basis von 
Champignons, Weizen- und Sonnenblumen-
texturaten, mit teilentöltem Hanfsamenprotein 
und mit Senf, Zwiebeln und Kräutern für den 
typischen Frikadellengeschmack. Geformt, 
vorgebraten, tiefgefroren. Perfekt für alle  
Zubereitungsarten – auch im Kombidämpfer.

Art.-Nr.: 66480  
ca. 47 St. x ca. 63 g = 3 kg-Karton  

 

Plant Based  
Chili con Carne, vegan
Mexikanisch und feurig: Plant Based Chili con 
Carne mit veganem Hack, Mais, Kidney-Bohnen, 
schwarzen Bohnen und roten Paprika-Stücken in 
pikant gewürzter Tomatensauce für das gewisse 
Etwas. Tiefgefroren. Ideal für Gäste, die es nicht 
zu scharf mögen. Super convenient, geling-
sicher und für alle Zubereitungsarten.

Art.-Nr.: 64038  
6 x 1.500 g = 9 kg-Karton  

  

Plant Based Fischstäbchen vom Feld,  
vegan, ca. 30 g
Veganes Erzeugnis ohne Soja auf Basis von hellem 
Gemüse wie Bohnen, Schwarzwurzeln und Jack-
frucht, mit teilentöltem Hanfsamenprotein und 
Leinöl als Omega-3-Quelle, paniert in der original 
FRoSTA Combi-Dämpfer-Panade, vorgebraten, 
tiefgefroren. Geeignet für alle Zubereitungs-
arten, insbesondere im Kombidämpfer.

Art.-Nr.: 66431  
ca. 100 St. x ca. 30 g = 3 kg-Karton  

  
 

EUR 10,49
Preis / kg

EUR 6,79
Preis / kg

Our Convenience. Your Menu. frostafoodservice.de

EUR 10,49
Preis / kg

EUR 11,99
Preis / kg

FRIKADELLE

Das macht den Unterschied

UNSER PLANT BASED IST AUS GEMÜSE

Plant Based Schnitzel vom Feld, 
vegan, ca. 110 g
Veganes Erzeugnis ohne Soja auf Basis von 
Gemüsesorten wie Champignons und Schwarz-
wurzeln mit teilentöltem Hanfsamenprotein. 
Geformt, zart-knusprig paniert in Semmel- 
bröselpanade, vorgebraten, tiefgefroren.  
Perfekt für alle Zubereitungsarten, insbeson-
dere im Kombidämpfer.

Art.-Nr.:66488 
ca. 23 St. x ca. 110 g = 2,5 kg-Karton  

 

Plant Based Frikadelle vom Feld, 
vegan, ca. 63 g
Vegane, unpanierte Frikadelle auf Basis von 
Champignons, Weizen- und Sonnenblumen-
texturaten, mit teilentöltem Hanfsamenprotein 
und mit Senf, Zwiebeln und Kräutern für den 
typischen Frikadellengeschmack. Geformt, 
vorgebraten, tiefgefroren. Perfekt für alle  
Zubereitungsarten – auch im Kombidämpfer.

Art.-Nr.: 66480  
ca. 47 St. x ca. 63 g = 3 kg-Karton  

 

Plant Based  
Chili con Carne, vegan
Mexikanisch und feurig: Plant Based Chili con 
Carne mit veganem Hack, Mais, Kidney-Bohnen, 
schwarzen Bohnen und roten Paprika-Stücken in 
pikant gewürzter Tomatensauce für das gewisse 
Etwas. Tiefgefroren. Ideal für Gäste, die es nicht 
zu scharf mögen. Super convenient, geling-
sicher und für alle Zubereitungsarten.

Art.-Nr.: 64038  
6 x 1.500 g = 9 kg-Karton  

  

Plant Based Fischstäbchen vom Feld,  
vegan, ca. 30 g
Veganes Erzeugnis ohne Soja auf Basis von hellem 
Gemüse wie Bohnen, Schwarzwurzeln und Jack-
frucht, mit teilentöltem Hanfsamenprotein und 
Leinöl als Omega-3-Quelle, paniert in der original 
FRoSTA Combi-Dämpfer-Panade, vorgebraten, 
tiefgefroren. Geeignet für alle Zubereitungs-
arten, insbesondere im Kombidämpfer.

Art.-Nr.: 66431  
ca. 100 St. x ca. 30 g = 3 kg-Karton  

  
 

FRIKADELLE
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Froneri-Schöller

IMPULSEIS-AKTION
Bestellen Sie unsere 4 Must-Have-Artikel und  
4 VE frei wählbar aus dem gesamten Impulseis-
sortiment und erhalten Sie 2 VE unserer unten 
gezeigten Neuheiten GRATIS dazu!

8+2 
 Aktion

GASTRONOMIEEIS-AKTIONEN
Beim Kauf von 8 VE aus den gesamten jeweiligen Markensorti-
menten gibt es 2 VE der gezeigten Aktionsartikel GRATIS dazu!

Wir füllen die Eistruhen zum Saisonstart!  
Ob Impulseis oder Gastronomieeis – bei  
unserer 8+2 Aktion profitieren alle! 

AKTIONSBEDINGUNGEN:  
Die 8+2 Mechanik kann in einer Bestellung beliebig oft vervielfältigt 
werden (z. B. 80 VE bestellen, 20 VE gratis erhalten). Eine Mehrfach- 
teilnahme ist möglich. Lieferung im Aktionszeitraum: 01.03.–31.03.2024. 
Das gesamte Eissortiment und weitere Produktinformationen finden Sie 

auf www.froneri-schoeller.de

GRATISGRATIS GRATISPIRULO Fruit Joy1) 
Art.-Nr. 

Nuii Milk Chocolate  
& Italian Roasted  
Hazelnut  
Art.-Nr. 

OREO Mini Bites Cup  
Art.-Nr. 

Strawberry 
Cheesecake

UNSERE MUST-HAVES

GRATIS

NEU NEU

GRATIS GRATIS

MÖVENPICK  
Heidelbeer  
Buttermilch 
Art.-Nr. 

MÖVENPICK  
Crème Vanilla 
Art.-Nr. 

SCHÖLLER  
Waldmeister- 
geschmack 
Art.-Nr.  

SCHÖLLER  
Vanilla 
Art.-Nr. 

AGDC Vaniglia 
Art.-Nr. 

AGDC Malaga 
Art.-Nr. 

EIS

FRO_NaS_03_2024_DE_A4.indd   2 19.01.24   08:57

63619 63314

63474

63476

63449

61905 61901 61904

63450
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nice & sweet

MIT VOLLER  
MARKENKRAFT VORAUS!

Der Saisonstart ruft – Zeit,  
die Truhen zu füllen! Bei dem  

Impulseissortiment von  
FRONERI Schöller ist für jeden 

genau das richtige Eis dabei: vom 
bunten Kindereis von  

PIRULO bis zu den Eisabenteuern 
von Nuii. So kann der  

Zusatzumsatz kommen!

  Zeit fur  
volle Truhen!

w

h
e
j

. .

HOHES POTENZIAL, GERINGER AUFWAND

•  Easy Zusatzumsatz auf 1,5 m2 Fläche

•  Bonerhöhung um 1 Dessert mit 3,50 – 4,00 €

•  Attraktives Angebot schon mit nur 3 Eissorten möglich:

d fzb

Eis geht immer!

Käsekuchen +  
1 Kugel Eis

2 Kugeln Eis  
mit Früchten

Eiskaffee2 Kugeln Eis  
mit Sahne

FRUCHTIGNUSSIGKLASSISCH

+ +

EIS EIS

Bei allen Produktabbildungen handelt es sich um Serviervorschläge. 
Nuii® Reg. Trademark of Froneri International Ltd • Oreo and Milka are trade-
marks of the Mondelez International group used under license. • MÖVENPICK, 
SCHÖLLER, EXTRÊME, SMARTIES, KIT KAT, BUM BUM, KAKTUS, PIRULO,  
10 FOR TWO, CARETTA, HIMBI, MILK FLIP, ANTICA GELATERIA DEL CORSO, 
OMA’S LANDKUCHEN are trademarks of Société des Produits Nestlé S.A., 
Vevey, Switzerland, used under licence. • Preise in € ohne MwSt. • Irrtümer und 
Änderungen vorbehalten. • Solange der Vorrat reicht. • 1) mit Farbstoff

FRO_NaS_03_2024_DE_A4.indd   1 19.01.24   08:57
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tk - backwaren · Kuchen · strudel

Korn-Flaguette
•	 100 g/Stück
•	 vorgebackenes Weizenbrötchen mit nativem Olivenöl
•	 eine mediterrane Mischung aus 
	 Baguette und Fladenbrot
•	 auf Naturstein gebacken	
•	 vielfältig zu belegen
•	 Karton-Inhalt 28 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 61051
200 °C
8-10 Min. 

Softbaguette Vollkorn
•	 110 g/Stück
•	 vorgeschnitten 
•	 ideale Basis für abwechslungsreiche	
	 Sandwich-Kreationen	
•	 Karton-Inhalt 60 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 61096

200 °C
ca. 20 Min.

Baguette
•	 280 g/Stück
•	 vorgebacken
•	 Karton-Inhalt 30 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 61104

ca. 200 °C 
ca. 10 Min. mit Dampf

Gourmet-	
Frühstücksmischung
•	 40 – 60 g/Stück
•	 8-fach sortiert: Mehrkorn, Kürbiskern-
	 Sonnenblumen, Berri, Laugen, Kraftkorn, 
	 Haferflocken, Kornspitz, Mini-Baguette
•	 Karton-Inhalt 219 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 65210

ca. 190 °C
ca. 50 Min. 

Premium Apfelstrudel
•	 1800 g/Stange, ungebacken
•	 original Butterziehteig mit Apfelfüllung, 	
	 Rum-Rosinen und Haselnüssen 
•	 Karton-Inhalt 5 Stangen
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 68782

Topfenrahmstrudel Birne
•	 1,5 kg/Stück
•	 mit frischem Konditoren-Quark
•	 hergestellt nach einem alten Hausrezept
•	 mit Vanillesauce, Eis, Sahne oder heißen 
	 Rumtopfkirschen servieren
•	 Karton-Inhalt 5 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 68795
170 °C 
55 – 60 Min.

Laugenbreze	
schwäbische Art
•	 100 g/Stück
•	 Karton-Inhalt 80 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 61187

NEU

Laugenstange, - brötchen
•	 70 g/Stück	
•	 fertig gebacken 	
•	 mit Salzbeipack	
•	 Karton-Inhalt 60 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 61211	 Laugenstange
Art.Nr. 61214	 Laugenbrötchen

Butter-Nusskranz
•	 500 g/Stück
•	 der Eyecatcher auf jedem Kuchenbuffet
•	 handgeflochtener Butter-Hefezopf 
	 mit attraktivem Flechtmuster	
•	 üppig befüllt mit Nussfüllung 	
	 nach hauseigener Rezeptur
•	 ideal für Ihr Frühstücksangebot	
	 oder süßes Buffet	
•	 Karton-Inhalt 8 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. F2420

FF-Osterhase
•	 45 g/Stück
•	 golden gebackener Hase aus 	
	 weichem feinporigen Hefeteig
•	 Karton-Inhalt 40 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. F0589

FF-Laugenhase
•	 50 g/Stück
•	 Das leckere Laugengebäck in Form eines 
	 Osterhasen wird garantiert zum absoluten	
	 Hingucker auf Ihrem Buffet oder in der	
	 Auslage. Zudem ist der saftige Laugenhase
	 bereits fertig gebacken und daher 	
	 besonders einfach im Handling.	
•	 Karton-Inhalt 40 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. F3010

NEU

Rübli-Schnitte
•	 1800 g/Stück
•	 vorgeschnitten in 20 Portionen	
•	 Lockere Rührteigmasse mit saftigen 	
	 Karottenstiften und Mandelgrieß 	
	 verfeinert. Mit weißem Fondant 	
	 überzogen und Zucker-Dekor-	
	 Auflegern in Karottenform verziert.	
•	 Karton-Inhalt 2 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. F3106
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Schoko-Blechkuchen
•	 1400 g/Stück
•	 in 24 Portionen vorgeschnitten
•	 feine Schokoladenrührmasse dekoriert 	
	 mit Schokoladenblüten in Zartbitter
•	 Karton-Inhalt 3 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 65810

Kirsch-Streusel-Blechkuchen
•	 2700 g/Stück, 25 x 38 cm
•	 in 20 Portionen vorgeschnitten
•	 aromatische Kirschen vereint mit safti-
	 gem Quarkteig und knusprigen Streuseln
•	 Karton-Inhalt 3 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 65992

Wiener Apfel-Blechkuchen
•	 1900 g/Stück, 25 x 38 cm
•	 in 20 Portionen vorgeschnitten
•	 eine lockere Sandmasse mit Karamell-
	 geschmack, feine Walnüsse und Äpfel
•	 Karton-Inhalt 3 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 66008

Kuchen geschnitten
•	 1000 g/Stück
•	 in ca. 12 mm dicke Scheiben geschnitten
•	 aus Rührteig als längliche Stange gebacken
•	 Karton-Inhalt 6 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton
Art.Nr. 65864	 Marmorkuchen

Art.Nr. 65863	 Sandkuchen

Art.Nr. 65865	 Nusskuchen

Käse-Kirsch
•	 2700 g/Stück, Ø 36 cm, vorgeschnitten 	
	 in 14 einzeln auftaubare Portionen	
•	 Saftige Käsemasse aus Frischkäse und 
	 Schlagsahne auf Buttermürbteig, mit 
	 Sauerkirschen und mit Gelee überzogen	
•	 Karton-Inhalt 2 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 66052

Gedeckter 	
Apfelkuchen
•	 3150 g/Stück, 28 x 38 cm
•	 in 20 Portionen vorgeschnitten
•	 Karton-Inhalt 3 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 65995

Beeren-Skyr-Schnitte
•	 1450 g/Stück, 19,5 x 29 cm
•	 in 12 Portionen vorgeschnitten
•	 cremige Vanille-Skyr-Sahne garniert 
	 mit fruchtig-frischen Heidelbeeren 
	 und Himbeeren
•	 Karton-Inhalt 4 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 64142

www.erlenbacher.de

Beeren-Skyr- 
Schnitte

1.450 g | 19,5 x 29 cm
12 x ca. 121 g/Stk.
Art. Nr. 64142 VK 14,49 €/Stück

Vegane
Zitronen- 
Schnitte

1.500 g | 28 x 38 cm
24 x ca. 63 g/Stk.
Art. Nr. 64143 VK 12,59 €/Stück

Glutenfreier
Himbeer- 
Brownie

1.050 g | 19 x 28 cm
12 x ca. 88 g/Stk.
Art. Nr. 66072 VK 12,49 €/Stück

D I E  E R L E N B A C H E R 
Z U T A T E N - G A R A N T I E
OHNE   deklarationspflichtige Zusatz-

stoffe:

OHNE   künstliche Aromen

OHNE   Farbstoffe

OHNE   Konservierungsstoffe

OHNE   gehärtete pflanzliche Fette/Öle

e_Anz_Innstolz_Aktionswerbung_04_19_210x148.indd   1 04.04.19   12:33

glutenfrei

Schoko-Sahne-Duo
•	 2050 g/Stück
•	 Torte aus Mürbeteig- und 
	 dunklen Rührteigböden	
•	 Kakao-Sahne-Füllung (35 %) und Sahne-	
	 Füllung mit Vanillegeschmack (7 %)
•	 Karton-Inhalt 4 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 66043

Rahm-Käsekuchen mit Mandarinen
•	 2150 g/Stück, Ø 28 cm
•	 krosser Mürbeteig unter einer 	
	 Schicht cremiger Käsefüllung
•	 zubereitet mit frischem Quark, 	
	 Sauerrahm und Eiern
•	 üppig belegt mit exquisiten Mandarinen-	
	 filets, ohne Mürbeteigrand, abgeglänzt mit Tortenguss	
•	 Karton-Inhalt 4 Stück	
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 65042

Apfelstrudel aus Blätterteig
•	 300 g/Stück	
•	 backfertig, gefüllt mit geschälten 	
	 Apfelstücken aus nachhaltiger 	
	 Produktion; mit Rosinen, Zimt und 	
	 Zucker im Geschmack abgerundet; 	
	 von zartem Blätterteig umhüllt	
•	 Karton-Inhalt 24 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 67601
180 °C
25 – 30 Min. 

Umluft 200 °C
30 – 35 Min. 

Apfelkuchen
•	 2250 g/Stück, Ø 36 cm, vorgeschnitten 	
	 in 14 einzeln auftaubare Portionen	
•	 Frische Apfelhälften sinken in eine 
	 saftige Sandmasse, die auf einen Butter-	
	 mürbteig gebettet ist. Der Kuchen ist mit	
	 gehackten Haselnüssen dekoriert und 	
	 mit Gelee abgeglänzt.	
•	 Karton-Inhalt 2 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 66039
Kaiserschmarrn mit Rosinen
•	 2,5 kg/Beutel
•	 saftig und zart, gerissen
•	 hohe Standfestigkeit	
•	 vorgebacken
•	 Karton-Inhalt 2 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 61875
900 W 	
abgedeckt ca. 4 Min., 	
anschl. ziehen lassen

120 °C u. 20 % 
Luftfeuchtigkeit 
ca. 10 Min.
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Teilnahmebedingungen:  
Jeder Käufer der 8+2 Aktion  
auf Seite 28 nimmt automatisch  
an der Verlosung teil.
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Informationen und die Pflichtangaben lt. LMIV	
(z. B. Allergene, Zusatzstoffe) erhalten Sie von unseren Verkaufsmitarbeitern	
oder im  Web-Portal/online: www.innstolz-frischdienst.de. Diese Angaben sind	
vorläufig, verbindlich ist die Kennzeichnung auf der Originalverpackung.

Wenn nicht anders angegeben %-Angabe = Fett i. Tr. (Fett in Trockenmasse) 
Angebot freibleibend – Irrtum vorbehalten – Preise in Euro zzgl. MwSt.	
Lieferung zu unseren Geschäftsbedingungen.

	 Siedlungsstraße 1
	 D-94469 Deggendorf
Telefon:	 +49 (0)991 / 37065-0
Fax:	 +49 (0)991 / 37065-457

Vertriebsniederlassung:

	 Molkereistraße 10
	 D-94094 Rotthalmünster
Telefon:	 +49 (0)8533 / 9709-0
Fax:	 +49 (0)8533 / 9709-130

Firmensitz:

	 Gewerbepark 1
	 A-4707 Schlüßlberg/Grieskirchen
Telefon:	 +43 (0)7248 / 62691
Fax:	 +43 (0)7248 / 62694

Zweigniederlassung Österreich:

Innstolz Käsewerk Roiner KG

zum Webshop Apple app store

Bestell-AppsWebshop

Wholesale

ASC-C-00812MSC-C-53059

Bio-Sortiment 
zertifiziert durch 

Kontrollstelle: 
DE-ÖKO-003

Wir sind MSC- und ASC-zertifiziert. 
Achten Sie auf das blaue MSC- und das türkise ASC-Siegel.

Google Play Store

facebook.com/InnstolzFrischdienst

instagram.com/innstolz_frischdienst

Folge uns auf 
Social Media

Rund um die Uhr	
online bestellen in unserem Webshop

Servicetelefon:

Bestellfax:

E-Mail:

+49 (0)991 / 37065-525

+49 (0)991 / 37065-530

bestell@innstolz.de

www.innstolz-frischdienst.de

TK – Eis · Gewinnspiel


